国家旅游局通报典型案件

两家深圳旅行社 受严厉处罚

本报讯 近日,国家旅游局通 报了近期督办、查处的深圳两起扰 乱旅游市场秩序的典型案件。在 广东省旅游局配合下,深圳市文体 旅游局对深圳深旅国际旅行社、深 圳市康辉旅行社违法违规案件作 出严厉处罚

据悉,深圳深旅国际旅行社组 织"港澳低价游""深圳一日游",强 制购物,甚至辱骂游客并扬言殴打 游客。深圳市文体旅游局责令深 圳深旅国际旅行社停业整顿6个 月,处66万元罚款,相关责任人处 两万元罚款,涉案人员涉嫌违法问 题移交公安部门。

深圳市康辉旅行社未经许可 经营台湾游业务,被责令停业整顿 3个月、处10万元罚款,相关责任人 处两万元罚款。处罚结果列入旅 游经营服务不良信息,并转入旅游 经营服务信用档案,向社会予以公 (南方)

冬运会期间 天山天池免门票

本报讯 在11月29日举行的第 十三届全国冬季运动会新闻发布会 上,新疆昌吉回族自治州委常委、常 务副州长李铁明表示,2016年1月 20日至30日冬运会举办期间,新疆 天山天池风景区将免收门票。

届时,相关县市将免费开通到 天山天池滑雪场的专线交通车,天 池景区停车场免费对外开放。李铁 明说,到天山天池滑雪场、阿什里乡 龙山滑雪场购票时均享受半价优惠。

第十三届全国冬季运动会昌吉 赛区将在天山天池国际滑雪场举办 自由式滑雪空中技巧、自由式滑雪 雪上技巧、单板滑雪U型场地、自由 式滑雪U型场地、越野滑雪和冬季 两项等雪上项目,共有20个比赛场 次,1033名运动员、教练员参加。

据介绍,除天山天池风景区外, 昌吉回族自治州的江布拉克风景 区、北庭故城、鸣沙山·胡杨林景区、 恐龙山·硅化木景区、昌吉市恐龙馆 也将全部免费。 (新华)

西藏全年接待游客 将突破2000万人次

本报讯 雄伟的布达拉宫、巍峨 的珠穆朗玛峰、别具特色的民族文 化……今年以来,西藏旅游业持续 火热,预计全年接待游客将突破 2000万人次,旅游总收入突破280 亿元,均创历史新高。

据西藏自治区旅游发展委员会 统计,2014年西藏累计接待国内外 游客1553万人次,旅游总收入204 亿元。今年1至9月份,西藏接待 国内外游客1747万人次,同比增长 36%;实现旅游总收入228.53亿元, 同比增长39.5%。

今年年初以来,西藏各地举行 的一系列旅游节庆活动,吸引了大 批游客进藏。从年初的藏历新年,到 春季的林芝桃花节、夏季的山南雅砻 文化节和日喀则珠峰文化节,再到西 藏旅游文化博览会,节庆旅游已成为 西藏旅游业发展的助推器。

冬季属于西藏旅游的淡季,布 达拉宫不再限制游客流量和参观 时间,火车票不再一票难求,机票 有折扣,酒店、景点也有相应的优 惠政策。为吸引游客冬季进藏观 光,西藏旅游部门专门推出了拉萨 心灵之旅、触摸珠峰之旅、那曲草 原之旅等9条冬游西藏的经典线 路。 (新华)

明年最值得去的 10个旅行目的地

临近年末,著名旅游杂志 《孤独星球》正式对外发布了 2016年最值得去的10个旅行目 的地,为众多旅游爱好者提供 了一份极佳的来年旅行计划参









均为资料照片

斐济

由332个岛屿组成的国家斐 济,是这个世界上最东方也是最西 方的国家——这是因为整个斐济 被180度经线贯穿。远处是一望 无际的蓝天、碧海,近处是美不胜 收的沙滩、椰林,海水中到处是色 彩斑斓的鱼儿,围绕着各种形状奇 特的珊瑚礁不停打转,这就是斐 济,一个宛如油画般的海景国家。

格陵兰

格陵兰,一个自古被人们传为 神之领域的北方冰雪之地,长毛小 矮人、魔力独角兽、冰雪的故乡,这 些都组成了人们传说中的格陵 2016年,格陵兰将举办有史 以来规模最大的北极冬季运动会, 喜爱神话、喜欢冰雪、喜爱冰上运 动的朋友们,你们难道有理由错过 这里吗?

乌拉圭

因为优美的自然风光和安定 的社会环境,乌拉圭在南美这块不 算安分的土地上被视作一个另类 的存在,也被誉为"南美瑞士"。国 内不少朋友知道乌拉圭,往往因为 两个原因,一个是足球,一个是美 女。无论自然风光,还是风土人 情,乌拉圭都是一个让人难以拒绝 的地方,尤其是球迷朋友,到这里 来吧,你不会失望。

波兰

这不是波兰第一次被列入世 界十大旅行目的地,华沙、克拉科 奥斯维辛……这些名字都不会让 人觉得陌生,从古至今,波兰这块 土地上留下了太多东欧风情的历 史遗产。13处世界文化遗产,让这 个并不算大的国度,令人充满了期 待和向往。2016年,波兰又将挑 战一项荣誉,那就是弗罗茨瓦夫将 竞选"欧洲文化之都"的桂冠。

澳大利亚

地球上最古老的大陆,世界上 最大的海岛及单一国家的大陆,这 就是澳大利亚。来到澳大利亚,风 景是美的,动物是可爱的,这里有 别处看不到的袋鼠、树懒,这里有

别处看不到的大堡礁。2015年, 石油价格的下跌,导致澳元不断 贬值,因此,2016年的澳大利亚, 成了一个性价比极高的旅游目的 地。

拉脱维亚

拉脱维亚首都里加如今被誉 为"新布拉格"。城中的新艺术建 筑堪称欧洲之最,其新兴的热闹夜 生活也让西欧各地的夜生活爱好 者们蜂拥而至,为之疯狂。作为 2014年新晋的"欧洲文化之都", 里加充分印证了英国作家雷厄姆· 格林曾经对它的赞誉,那就是"里 加,北方的巴黎"。

帕劳

位于太平洋上的小岛国帕劳, 是全世界潜水爱好者必去的旅游 目的地之一,因为要保护海洋生态 环境,帕劳是为数不多的整个国境 内所有海域都被设为禁猎禁捕区 的国家。美丽的珊瑚礁、让人目不 暇接的各种海洋生物,映衬在碧海 折射下的光影中,让人感受着什么 叫如梦似幻。

美国

东西海岸线、塞班岛、夏威夷、 阿拉斯加……无论是看自然风光, 还是看现代文明,美国都是非常好 的选择,如果能有充裕的时间进行 一趟环美旅行,那真的是非常美好 的一件事。

日本

去京都常枫,去北海道滑雪, 到日本游玩,各种知名旅游项目数 不胜数,再加上东京赢得了2020 年奥运会的举办权,这都使得日本 再次成为旅游爱好者眼中的热门 旅行目的地。

博茨瓦纳

位于南部非洲大草原之上的 博茨瓦纳,是野生动物的天堂,也 是近距离接触大自然、近距离感受 非洲大地的好去处——有人说,置 身博茨瓦纳,就是人类在接触自己 作为自然界一部分的那份内心的 纯洁。你是不是很向往呢?

(时尚)